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Oznámení o schválení

Text ISO 15792-1:2020 byl schválen CEN jako EN ISO 15792-1:2020 bez jakýchkoliv modifikací.
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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve
všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoli obchodní název použitý v tomto dokumentu je informace uvedená pro usnadnění práce
uživatelů
a nepředstavuje potvrzení.

Vysvětlení dobrovolné povahy norem, význam specifických termínů a výrazů ISO týkajících se
posuzování shody, jakož i informace o dodržování zásad Světové obchodní organizace (WTO)
o technických překážkách obchodu (TBT) ze strany ISO, viz www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument byl připraven technickou komisí ISO/TC 44 Svařování a příbuzné procesy,
subkomisí SC 3 Svařovací materiály ve spolupráci s technickou komisí Evropského výboru pro
normalizaci (CEN) CEN/TC 121 Svařování a příbuzné procesy v souladu s Dohodou o technické
spolupráci mezi ISO a CEN (Vídeňská dohoda).

Veškeré zpětné vazby nebo dotazy týkající se tohoto dokumentu by měly být směrovány na národní
normalizační orgán uživatele. Úplný seznam těchto orgánů najdete na www.iso.org/members.html.

Oficiální interpretace dokumentů ISO/TC 44, pokud existují, jsou k dispozici na této stránce:    
https://commission.iso.org/sites/tc44/home/interpretation.html.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 15792-1:2000), které bylo technicky
revidováno. Zahrnuje také změnu ISO 15792-1:2000/Změna 1:2011. Hlavní změny oproti
předchozímu vydání jsou následující:

–    byl změněn název a předmět normy tohoto dokumentu;

–    v důsledku toho byly odstraněny kapitola 10 a kapitola 11;

–    v kapitole 1 byl změněn technický termín (svarová housenka) tak, aby byl v souladu s jinými
normami;

–    v tabulce 1 byly doplněny mezní úchylky.

http://www.iso.org/patents


Úvod
Je třeba vzít v úvahu, že mechanické vlastnosti zkušebních tyčí z čistého svarového kovu, které jsou
používány pro klasifikaci svařovacích materiálů, se mohou lišit od hodnot dosažených na výrobních
spojích z důvodů odlišností v postupu svařování, jako je například průměr elektrody, šířka rozkyvu,
poloha svařování a složení materiálu.



1 Předmět normy
Tento dokument specifikuje vyhotovení zkušebních kusů a tyčí pro zkoušky čistých svarových kovů
z oceli, niklu a slitin niklu.

Zkušební kusy a tyče se používají ke stanovení mechanických vlastností čistého svarového kovu,
pokud to vyžadují klasifikační normy svařovacích materiálů nebo pro jiné účely, při obloukovém
svařování oceli, niklu a slitin niklu.

Tento dokument se nevztahuje na jednostranné nebo oboustranné svařování nebo na svařování
koutovými svary. Pro tyto případy platí ISO 15792-2 a ISO 15792-3.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


